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ΘΕΜΑ: «Επικαιροποίθςθ Απάντθςθσ ςτθν Ερϊτθςθ αρ. 735/15.09.2023» 

χ.: Η με ΑΠ14977/21.09.2023 απάντθςι μασ  

 

ε ςυνζχεια τθσ τθλεφωνικισ επικοινωνίασ μασ, ςχετικά με τθν απάντθςθ ςτθν αρ. 

735/15.09.2023 Ερϊτθςθ των βουλευτϊν του ΤΡΙΖΑ κκ Κόκκαλθ Β., Ακρίτα Ε., 

Αναγνωςτοποφλου ., Αποςτολάκθ Ε., Βζττα Κ., Γαβρίλοσ Γ., Γιαννοφλθσ Χρ., Ζαμπάρασ Μ., 

Ηλιόπουλοσ Ο., Θραςκιά Ο., Καλαματιανόσ Δ., Καςιμάτθ Ν., Κοντοτόλθ Μ., Μάλαμα Κ., 

Μεικόπουλοσ Α., Νοτοποφλου Α., Ξανκόπουλοσ Θ., Παπαθλίου Γ., Παππάσ Π., Πζρκα Θ., Ποφλου 

Παναγιοφ Π., αρακιϊτθσ Ι. και Σηοφφθ Μ. προσ τουσ Τπουργοφσ Τποδομϊν και Μεταφορϊν και 

Παιδείασ, Θρθςκευμάτων και Ακλθτιςμοφ επιςθμαίνουμε τα ακόλουκα: 

1. τθν υπ’ αρικμ.50025/2018 ΚΤΑ Τπουργϊν Εςωτερικϊν, Οικονομικϊν, Παιδείασ και 

Θρθςκευμάτων, Εςωτερικϊν και Τποδομϊν και Μεταφορϊν αναφζρεται ότι θ αποκλειςτικι 

αρμοδιότθτα μεταφοράσ μακθτϊν δθμόςιων ςχολείων ανικει ςτισ Περιφζρειεσ. Ειδικότερα, 

ςτο άρκρο 5 παρ 2 «Η Περιφζρεια είναι αρμόδια: α. για τθν πιςτοποίθςθ τθσ καταλλθλότθτασ 

των ίδιων μεταφορικών μζςων, Διμων και Περιφερειών του κεφ. Β του άρκρου 2 τθσ 

παροφςασ και ςφμφωνα με τισ προδιαγραφζσ αςφαλείασ όπωσ κάκε φορά ιςχφουν, β. για τθν 

τελικι κατάρτιςθ των απαιτοφμενων δρομολογίων για τθ μεταφορά μακθτών, με ανάλυςθ των 

ςτοιχείων των δικαιοφχων μεταφοράσ μακθτών που λαμβάνει από τισ αρμόδιεσ Διευκφνςεισ 

Πρωτοβάκμιασ ι Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ, και ιδιαίτερα για τθν κοςτολόγθςι τουσ, 

ςφμφωνα με τθν παράγραφο 2 του κεφ. Β και τισ παραγράφουσ 2 και 3 του κεφ. Γ, του άρκρου 

2 τθσ παροφςασ, κακώσ και τθν ακρίβεια των ςτοιχείων που περιλαμβάνονται ς’ αυτιν, γ. για 

τθ βεβαίωςθ του τρόπου μεταφοράσ των μακθτών ςφμφωνα με τα κεφ. Α, Β, Γ, του άρκρου 2 

τθσ παροφςασ. Σε περίπτωςθ παρζκκλιςθσ τθσ ςειράσ προτεραιότθτασ των τρόπων μεταφοράσ 

αναγράφεται ςτθν εν λόγω βεβαίωςθ θ τεκμθριωμζνθ αιτιολόγθςθ του επιλεγμζνου τρόπου 

μεταφοράσ για λόγουσ οικονομικότθτασ, δ. για τθ βεβαίωςθ των μακθτών οι οποίοι 

δικαιοφνται το επίδομα του άρκρου 3, ε. για τθν πιςτοποίθςθ τιρθςθσ των προδιαγραφών 
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προςβαςιμότθτασ των μεταφορικών μζςων που χρθςιμοποιοφνται για τθ μεταφορά μακθτών 

AMEA, ανεξαρτιτωσ ςχολείου φοίτθςθσ, ςτ. για τθ διενζργεια δειγματολθπτικών ελζγχων για 

τθν ορκι εκτζλεςθ των ςυμβάςεων μεταφοράσ μακθτών. Η αρμόδια για τθν παρακολοφκθςθ 

τθσ εκτζλεςθσ τθσ ςφμβαςθσ υπθρεςία ορίηει με απόφαςι τθσ, ωσ επόπτθ, υπάλλθλό τθσ, με 

κακικοντα που ορίηονται ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του άρκρου 216 του ν. 4412/2016.».  

Κατόπιν αυτϊν, θ Περιφζρεια Θεςςαλίασ δφναται να απαντιςει αρμοδίωσ για τθν χριςθ 

ενδοχόμενων εναλλακτικϊν τρόπων μετακίνθςθσ των μακθτϊν.  

 

2. Οι ςχολικζσ μονάδεσ αρμοδιότθτασ ΔΔΕ Λάριςασ είναι λειτουργικζσ, απολυμαςμζνεσ και  

ελεγμζνεσ ςφμφωνα με τισ προβλεπόμενεσ υγειονομικζσ διατάξεισ. Μοναδικι εξαίρεςθ το 

Γυμνάςιο – Λφκειο Φαλάνθσ που είναι άγνωςτο το χρονικό διάςτθμα αποκατάςταςισ του 

ςφμφωνα με το επιςυναπτόμενο ζγγραφο του Διμου Λαριςαίων.  

 

3. τθν ΔΔΕ Λάριςασ το ςφνολο των ςχολικϊν μονάδων αρμοδιότθτάσ μασ λειτουργοφν κανονικά 

ςτα κτιριά τουσ με εξαίρεςθ το Γυμνάςιο και το Λφκειο Φαλάνθσ του Διμου Λαριςαίων. 

φμφωνα με τθν με αρ. πρ.3826/20.09.2023 απόφαςθ του Δθμάρχου Λαριςαίων με κζμα: 

«Μεταςτζγαςθ ςχολείων λόγω ακαταλλθλότθτασ των κτθρίων τουσ εξαιτίασ τθσ πλθμμφρασ», 

τθν οποία επιςυνάπτουμε, το Λφκειο Φαλάνθσ μεταςτεγάηεται ςτο ςχολικό ςυγκρότθμα 

Γυμναςίου – Λυκείου Αμπελϊνα (πρωινι βάρδια) και το Γυμνάςιο Φαλάνθσ μεταςτεγάηεται 

ςτο ςχολικό ςυγκρότθμα Γυμναςίου – Λυκείου Αμπελϊνα (απογευματινι βάρδια). Πζραν 

αυτϊν δεν ζχει καταγραφεί οποιαδιποτε ανάγκθ για χριςθ τθλεκπαίδευςθσ, κακϊσ και 

λειτουργίασ ψθφιακισ τάξθσ. 
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